Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato
NGB_MA001_3, NGB_MA002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.04.30. alairasa:
A eléadédja:
. . . . PR . j J Eredmények
1. Egy évfolyam 27%-a lany, 73%-a fit. A lanyok 52%-a vizsgazik sikeresen egy bizonyos targybol,
a fitknal ez az ardny 43%. Véletlenszertien kivalasztunk egy hallgatot. Feltéve, hogy sikeresen
vizsgazott, mi a valdszintisége, hogy fiu? 0,6910
2. A ¢ valoszintiségi valtoz6 Poisson-eloszlési, varhato értéke 1,6. Hatarozzuk meg annak valoszi- 0,4751
niiségét, hogy £ értéke tobb, mint a varhato érték!
3. A ¢ normalis eloszlast valoszintiségi valtozo varhatd értéke 15, szorasa 2. Mennyi lehet a 0,9876
valészintisége annak, hogy £ értéke 10 és 20 kozé esik?
4. Az A és B fiiggetlen eseményekrdl tudjuk, hogy P(A) = 0,3 és P(B) = 0,7. Hatérozzuk meg 0,49
az A+ B esemény valoszintiségét!

5. A ¢ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) =

P(¢§ < 4] €& > 3) valoszintiséget!

4
-2

ha 2 <x

kilénben

. Hatarozzuk meg a 0,4375

6. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintségi valtozd varhato értékét! 4
X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00
O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB_MA001_3, NGB_MA002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.04.30. 1 alairasa:
A eléadédja:
Eredmények
1. A ¢ normalis eloszlasu valdszintiségi valtozd varhato értéke 12, szorasa 4. Mennyi lehet a
valosziniisége annak, hogy £ értéke 6 és 18 kozé esik? 0,8664
9
2. A ¢ valoszintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = 1- ) ha 3 <z matarozzuk meg a 0,36
0 kiilénben
P(¢§ <5 &> 4) valoszintséget!
3. Hatérozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezs valoszintiségi valtozo varhatod értékét! 6

4. BEgy évfolyam 23%-a lany, 77%-a fia. A lanyok 22%-a kék szemt, a fitiknal ez az arany 13%. 0,3358
Véletlenszeriien kivalasztunk egy hallgatot. Feltéve, hogy kék szemt, mi a valdszintisége, hogy

lany?
5. A ¢ valoésziniiségi valtozo exponencidlis eloszlést, varhato értéke 20. Hatdrozzuk meg annak a 0,1353
valoszintiségét, hogy & értéke legalabb egy szordsnyival eltér a varhato értéktsl!

6. Az A és B eseményekrdl tudjuk, hogy P(A) = 0,3, P(B) = 0,6 és P(A - B) = 0,2. Hatérozzuk 0,7
meg az B — A esemény valoszintiségét!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB _MA001_3, NGB_MA002_ 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.04.30. alairasa:
B eléadédja:
95 Eredmények
1. A ¢ valészintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(z) = ¢ 1~ 22 hab <2 Hatarozzuk meg a
0" kiilsnben 0,2653
P(¢£ < 7]|¢& > 6) valoszintiséget!
2. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintségi valtozd varhato értékét! 10
3. Egy pakli magyar kartyabol visszatevéssel htzunk nyolcszor. Jelolje € a kihtizott pirosak szamét. 0,3671
Mi a valoszintisége annak, hogy £ értéke kevesebb, mint a varhat6 értéke?
4. Az A és B eseményekrdl tudjuk, hogy A maga utén vonja B-t (A C B), tovabba P(A) = 0,3 és 1
P(B) = 0,7. Hatarozzuk meg az B — A esemény val6szintiségét!

5. Egy évfolyam 37%-a lany, 63%-a fid. A lanyok 34%-a szdke, a fitknal ez az arany 17%. Vé- 0,4599
letlenszertien kivilasztunk egy hallgatot. Feltéve, hogy széke, mi a valdsziniisége, hogy fia?

6. A ¢ normaélis eloszlast valdszintiségi valtozd varhatoé értéke 20, szoérdsa 4. Mennyi lehet a 0,5468
valészintisége annak, hogy & értéke 17 és 23 kozé esik?

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB MAO001 3, NGB MAO002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.04.30. alairasa:
C eléadoja:
Eredmények
1. A ¢ normalis eloszlasu valdszintiségi valtozd varhato értéke 21, szorasa 4. Mennyi lehet a
valosziniisége annak, hogy £ értéke 16 és 26 kozé esik?
0,7888

16
2. A ¢ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = 1- 72 ha 4 <z

0 kilonben

. Hatarozzuk meg a 0,3056

P(¢£ <6 ¢&>5) valoszintséget!

3. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintségi valtozd varhato értékét! 8
4. Az A és B fiiggetlen eseményekrdl tudjuk, hogy P(A) = 0,4 és P(B) = 0,7. Hatérozzuk meg 0,42
az A + B esemény valoszintiségét!

5. Egy évfolyam 42%-a lany, 58%-a fit. A linyok 18%-a szemiiveges, a fitknal ez az ardny 25%. 0,3427
Véletlenszertien kivalasztunk egy hallgatot. Feltéve, hogy szemiiveges, mi a valoszintisége, hogy
lany?

6. A ¢ valészintiségi valtoz6 Poisson-eloszlasi, varhato értéke 1,7. Hatarozzuk meg annak valdszi- 0,5068
niiségét, hogy & értéke tobb, mint a varhato érték!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB_MA001_3, NGB_MA002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.04.30. alairasa:
CS eléadédja:
Eredmények
1. A ¢ normalis eloszlasu valdszintiségi valtozd varhato értéke 22, szorasa 4. Mennyi lehet a
valosziniisége annak, hogy £ értéke 15 és 29 kozé esik? 0,9198
2. A £ valosziniiségi valtozo exponencialis eloszlési, varhato értéke 40. Hatarozzuk meg annak a 0,1353
valoszintiségét, hogy & értéke legalabb egy szordsnyival eltér a varhato értéktsl!

3. Egy évfolyam 47%-a lany, 53%-a fia. A linyok 33%-a rendelkezik ECDL vizsgéaval, a fitiknal 0,4705
ez az ardny 26%. Véletlenszertien kivalasztunk egy hallgatot. Feltéve, hogy rendelkezik ECDL
vizsgéaval, mi a valoszintisége, hogy fia?

4. Az A és B eseményekrdl tudjuk, hogy P(A) =04, P(B) = 0,5 és P(A- B) = 0,1. Hatarozzuk 0,8
meg az B — A esemény val6szintiségét!

8
5. A £ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = 1- 3 ha2 <z

0 kilonben

. Hatarozzuk meg a 0,5781

P(¢ < 4]¢ > 3) valoszintséget!

6. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintségi valtozd varhato értékét! 3

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB_MA001_3, NGB_MA002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.04.30. alairasa:
D eléadédja:
Eredmények
1. Egy pakli magyar kartyabol visszatevéssel hiizunk hatszor. Jeldlje ¢ a kihizott pirosak szamét.
Mi a valoszintisége annak, hogy £ értéke kevesebb, mint a varhato értéke? 0.5339
)
2. Az A és B eseményekrdl tudjuk, hogy A maga utén vonja B-t (A C B), tovdbba P(A) = 0,4 és 1
P(B) = 0,7. Hatérozzuk meg az B — A esemény valoszintiségét!
3. A ¢ normilis eloszlast valoszintiségi valtozo varhatd értéke 16, szérdsa 8. Mennyi lehet a 0,5468
valoszintisége annak, hogy & értéke 10 és 22 kozé esik?

27
1-— ha3<z

4. A ¢ valoszintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = 3 . Hatarozzuk meg a 0,488
0 kiilénben
P(£ <5 €& > 4) valoszintiséget!
5. Hatérozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezé valosziniségi valtozo varhatod értékét! 4.5

6. Egy évfolyam 53%-a lany, 47%-a fit. A lanyok 18%-a tudja fejbsl az ASCII kodtéablat, a fitknal 0,6119
ez az ardny 32%. Véletlenszertien kivalasztunk egy hallgatot. Feltéve, hogy tudja fejbsl az
ASCII kodtablat, mi a valészintisége, hogy fia?

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB_MA001_3, NGB_MA002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.04.30. alairasa:
DZ eléadédja:
Eredmények
1. A ¢ normalis eloszlasu valdszintiségi valtozd varhato értéke 30, szorasa 6. Mennyi lehet a
valosziniisége annak, hogy £ értéke 21 és 39 kozé esik?
& & 0,8664
64
2. A ¢ valoszintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = 1- 23 had <z matarozzuk meg a 0,4213
0 kiilénben
P(¢£ <6 ¢&>5) valoszintséget!
3. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintségi valtozd varhato értékét! 6
4. Az A és B fiiggetlen eseményekrdl tudjuk, hogy P(A) = 0,6 és P(B) = 0,3. Hatérozzuk meg 0,12
az A + B esemény valoszintiségét!

5. Egy évfolyam 44%-a lany, 56%-a fia. A lanyok 78%-a latott mar biciklit, a fitknal ez az 0,5012
arany 61%. Véletlenszertien kivalasztunk egy hallgatot. Feltéve, hogy latott méar biciklit, mi a
valosziniisége, hogy lany?

6. A ¢ valészintiségi valtoz6 Poisson-eloszlasi, varhato értéke 1,8. Hatarozzuk meg annak valdszi- 0,5372
niiségét, hogy & értéke tobb, mint a varhato érték!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB MAO001 3, NGB MAO002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.04.30. alairasa:
DZS eléadédja:
Eredmények
1. A ¢ valdsziniiségi valtozo exponencidlis eloszlast, varhato értéke 50. Hatarozzuk meg annak a
valosziniiségét, hogy & értéke legalabb egy szoérasnyival eltér a varhato értéktsl! 0.1353
)

2. Egy évfolyam 41%-a lany, 59%-a fii. A lanyok 12%-a vezetett mér traktort, a fiiknal ez az 0,7640
arany 27%. Véletlenszertien kivalasztunk egy hallgatot. Feltéve, hogy vezetett mér traktort, mi
a valoszintsége, hogy fia?

3. A ¢ normalis eloszlast valoszintiségi valtozo varhaté értéke 31, szoérdsa 8. Mennyi lehet a 0,7888
valosziniisége annak, hogy £ értéke 21 és 41 kozé esik?

4. Az A és B eseményekrdl tudjuk, hogy P(A) = 0,5, P(B) = 0,6 és P(A- B) = 0,3. Hatarozzuk 0,8
meg az B — A esemény val6szintiségét!

16
5. A £ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = 1- ey ha2 <z

0 kilonben

. Hatarozzuk meg a 0,6836

P(¢ < 4]¢ > 3) valoszintséget!

8/3 ~
2,6667

6. Hatérozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezs valoszintiségi valtozo varhatod értékét!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato
NGB _MA001_3, NGB_MA002_ 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.04.30. alairasa:
E eléadédja:
Eredmények
1. A ¢ normalis eloszlasu valdszintiségi valtozd varhato értéke 31, szorasa 4. Mennyi lehet a
valosziniisége annak, hogy £ értéke 26 és 36 kozé esik? 0,7888
2. Az A és B eseményekrdl tudjuk, hogy A maga utén vonja B-t (A C B), tovdbba P(A) = 0,5 és 1
P(B) = 0,7. Hatérozzuk meg az B — A esemény valoszintiségét!
3. A ¢ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = 1- vy ha3 <o Hatarozzuk meg a 0,5904
0 kiilonben
P(¢£ < 5| €& > 4) valosziniiséget!
4. Hatérozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezé valoszintiségi valtozd varhato értékét! 4
5. Egy évfolyam 38%-a lany, 62%-a fit. A lanyok 19%-a tud marhapdrkoltet f6zni, a fitknal ez az 0,6246
arany 7%. Véletlenszertien kivalasztunk egy hallgatot. Feltéve, hogy tud marhaporkoltet f6zni,
mi a valészintsége, hogy lany?
6. Egy pakli magyar kartyabol visszatevéssel hiizunk o6tszor. Jelolje € a kihtizott pirosak szamét. 0,6328
Mi a valoszintisége annak, hogy & értéke kevesebb, mint a varhato értéke?
X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00
O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



